

Consultas Realizadas

Licitación 429707 - ADQUISICIÓN DE TÓNER PARA IMPRESORAS Y FOTOCOPIADORAS

Consulta 1 - Con respecto a la Autorización del Fabricante

Consulta	Fecha de Consulta	21-06-2023
Con respecto a la autorización del fabricante, el PBC menciona a que no aplica. Solicitamos a la convocante que dicho requerimiento sea exigido, a los efectos de garantizar la calidad y originalidad de los insumos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-06-2023
En el PBC se solicita que los insumos sean ORIGINALES de la marca con el fin de salvaguardar el buen funcionamiento de las impresoras de todas las marcas, por tanto se mantiene el punto.-		

Consulta 2 - AUTORIZACION DEL FABRICANTE

Consulta	Fecha de Consulta	21-06-2023
favor mantener AUTORIZACION DEL FABRINCANTE A (NO APLICA)para dar mas participacion a las empresas que no poseen dicho documentos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-06-2023
El punto se mantiene		

Consulta 3 - Autorizacion del Fabricante

Consulta	Fecha de Consulta	21-06-2023
Buenas tardes, solicitamos a la convocante a mantener sin pedido de AUTORIZACION DEL FABRICANTE, ya que solicitando dicho documento existen empresas que monopolizan las marcas y se prevalecen de esta manera hasta triplicando el precio de los insumos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-06-2023
El punto se mantiene		

Consulta 4 - AUTIRIZACION

Consulta	Fecha de Consulta	21-06-2023
FAVOR MANTENER SIN AUTORIZACION EL PRESENTE LLAMADO, SABIENDO QUE EXISTEN EMPRESAS DE REPRESENTACION QUE TIENEN LA AUTORIZACION DEL FABRICANTE Y MONOPOLIZAN EL LLAMADO, COTIZAN A PRECIOS HASTA CUATRO VECES MAS DE LO REAL EN EL MERCADO, Y NO POSEEN EN ESTOK, Y SOLICITAN PRORROGA DE PLAZO DE ENTREGAS UNA VES ADJUDICADO.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-06-2023
El punto se mantiene		

Consulta 5 - Plan de entrega

Consulta	Fecha de Consulta	22-06-2023
El PBC, en el apartado de SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS, Plan de entrega de los bienes no se observa especificado el plazo de entrega de los bienes requeridos ni tampoco consta dicha información en la planilla obrante en el SIPC DNCP, por ende, ¿podrían indicar el plazo con el cual se contará para provisión de las 2 (dos) unidades de Computadoras Personales (PC) de escritorio, Tipo II?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-06-2023
Verificada la consulta, la misma no corresponde al presente procedimiento		

Consulta 6 - Con respecto a los precios referenciales

Consulta	Fecha de Consulta	26-06-2023
Solicitamos con mucho respeto sean verificados y modificados los precios referenciales considerando que los mismos han tenido una variación de entre el 10% y 15% después de la pandemia, además, como producto importado el tipo de cambio también ha variado un 10%, razón por la cual mal podrían tener como parámetro las licitaciones anteriores. -		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-06-2023
En relación a este punto la elaboración de precios referenciales fueron en base a insumos adquiridos con posterioridad a la pandemia, también de cotizaciones actuales de potenciales oferentes y adjudicaciones visualizadas en el portal de la DNCP		

Consulta 7 - PLAN DE ENTREGA DE BIENES

Consulta	Fecha de Consulta	26-06-2023
En el PBC, en el apartado de SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS, Plan de entrega de los bienes, se establece: "Hasta 10 días posteriores a la recepción de la Orden de Compra, que podrá ser remitida mediante correo electrónico, fax o en forma personal, teniendo en todos los casos la misma validez". Luego, en Indicadores de Cumplimiento, FECHA DE PRESENTACIÓN PREVISTA (se indica la fecha que debe presentar según el PBC) se establece: "Julio 2023".		
Al respecto de la fecha de presentación prevista en julio de 2023 y teniendo en cuenta la fecha de entrega de ofertas definida (30/06/2023) así como el Periodo de validez de las ofertas (90 días), periodo en el cual la convocante realizará la evaluación de las ofertas con los tiempos internos que eso conlleve, tras lo cual deberá realizar la adjudicación y posterior firma de lo contrato (el cual tiene plazos mínimos/máximos a considerar), firma de contrato que recién habilitará la emisión de la orden de compra que dará inicio al cómputo del plazo de entrega, entendemos que la fecha de presentación prevista en JULIO 2023 es solo referencial, resultando el plazo de entrega a considerar aquel establecido en el Plan de entrega de los bienes (Hasta 10 días posteriores a la recepción de la Orden de Compra). Favor confirmar que nuestro entendimiento es correcto.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-06-2023
Los bienes deben ser entregados hasta 10 días posteriores a la recepción de la Orden de Compra, tal como se expresa en el PBC en el apartado Plan de Entrega de los Bienes		

Consulta 8 - CAPACIDAD FINANCIERA

Consulta	Fecha de Consulta	26-06-2023
<p>En el PBC, CAPACIDAD FINANCIERA, numeral D, se define los parámetros establecidos para Contribuyentes de IVA General y luego, en Requisitos documentales para la evaluación de la capacidad financiera, también numeral d, se establece: Para contribuyentes de IVA general: IVA General de los últimos años (2019,2020,2021)</p> <p>Sobre el punto D referenciado, entendemos que la documentación requerida en dicho punto D solo debe ser presentada por contribuyentes de SOLO Iva General, ya que, por ejemplo, los Contribuyente de IRACIS/IRE RG si bien son contribuyentes de Iva General también son contribuyentes de otros impuestos, por lo que ya se establece el requisito documental a presentar por los mismos (A. Balance General y Cuadro de Estado de Resultados de los años (2019,2020,2021) para contribuyente de IRACIS / IRE RG). Favor confirmar que nuestro entendimiento es correcto.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	28-06-2023
<p>El punto fue modificado para mejor entendimiento</p>		